

Лит. газ. 1979, 23 мая, № 27

ЛЕОНИДУ ЛЕОНОВУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Институт мировой литературы имени А. М. Горького совместно с Союзом писателей СССР и Отделением литературы и языка АН СССР провели научную конференцию, посвященную 80-летию Леонида Максимовича Леонова.

Вступительное слово произнес член-корреспондент АН СССР Г. И. Ломидзе. На конференции состоялся интересный, содержательный разговор, касающийся различных сторон творчества писателя. Речь шла о своеобразии писательского таланта Леонида Леонова, концепции личности в его произведениях, влиянии романа «Соть» на формирование жанра романа об индустриализации. Большое внимание было уделено значению творчества писателя для многонациональной советской литературы.

В конференции приняли участие Алексей Сурков, доктора филологических наук В. Борщуков, З. Кедрина, Л. Каюмов, В. Перцов, Л. Финк, кандидат филологических наук А. Крюкова, А. Ольшанский.



В Институте русской литературы (Пушкинский дом)

прошла научная конференция, посвященная 80-летию со дня рождения Леонида Максимовича Леонова. В ней приняли участие ученые Москвы, Ленинграда, Орла, Ташкента, Саратова, Одессы, Донецка, Луцка, Армавира, Ростова-на-Дону, Вильнюса, Симферополя, Петрозаводска, Элисты, Уфы, Калуги, Ставрополя, Днепропетровска, Баку.

Литературоведы посвятили свои исследования самым различным аспектам творчества Леонова: художественной системе образов, особенностям сюжетостроения, пейзажу, легендам и притчам в произведениях писателя. Речь шла о философской структуре «Русского леса» и его жанровом своеобразии, о пьесах и очерках писателя, созданных во время Великой Отечественной войны, о проблемах его публицистики, литературно-критических взглядах, а

также о произведениях, получивших вторую жизнь на телевидении и радио.

В Литературном музее Пушкинского дома открыта выставка, посвященная Л. М. Леонову.

Наш корр.

ЛЕНИНГРАД



В Литературном институте имени А. М. Горького состоялось юбилейное заседание ученого совета, посвященное 80-летию со дня рождения Л. М. Леонова. Вел заседание ректор института профессор В. Миленоз. О творчестве писателя, многообразии и разносторонности его литературной работы говорили преподаватели Н. Буханцов, В. Сурганов, студенты Литинститута. О встречах с Леонидом Леоновым рассказали М. Лобанов, Е. Сидоров.